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Sadece bilmenin yeterli olmadigi glinimtizde analitik diistinen ve bilgiyi yorumlayan
bireyler yetistirmek gelecegimizi insa etmek adina en énemli hedeflerimiz arasinda ol-
malidir. Zihinsel siireclerin alt basamaklari olan; Algilama, Mantiksal Akil Yiriitme, Dikkat,
Elestirel Diisiinme ve Islem Becerisi yetenekleri gelismis bireyler diinyayr daha iyi okuya-
cak karsilastigi problemlere farkl ¢c6ziim yollari Ureteceklerdir.

Altin Beyin kitap serisi ile cocuklarimizi bilgi yiikli ama yiiklendigi bilgiyi kullanama-
yan bireyler olmaktan ¢ikarp analitik dustinen, bilissel becerileri gelismis, diistinen ve
sorgulayan bireyler haline getirmeyi hedefliyoruz. Altin Beyin Dikkat ve Zeka Seti her sinif
diizeyinde birbirini tamamlayan 2 kitaptan olusmaktadir;

1. KITAP: DIKKAT ve ZEKA KITABI: DIKKAT BECERISI, ALGILAMA, MANTIK ve AKIL YU-
RUTME béliimlerinden olusmaktadir. Altin Beyin kitap serisine bu kitaptaki sorulari ¢c6ze-
rek baslayabilirsiniz ve bu kitaptaki tim sorular bitirilmeden 2. kitaba baslanmamalidir.
Gunku 1. kitaptaki sorularin ¢ozulmesi 2. kitaptaki sorularin ¢éziimiini kolaylastiracaktir.

2. KITAP: MATEMATIK KITABI: ISLEM YETENEGI, PROBLEM COZME BECERISI, MANTIK
MUHAKEME ve SEKIL YETENEGI, SAYMA BECERISIi bélimlerinden olusmaktadir. Bu kitap-
taki sorularla matematiksel diisinme becerilerini gelistireceksiniz ve farkli disiinme be-
cerileri gerektiren sorularla karsilasacaksiniz.

Bu seriyi c6zerek BILSEM ve KANGURU SINAVLARI'na hazirlanmis olacak ve analitik
diisinmeyi gerektiren diinya standartlarinda sorularla karsilasmis olacaksiniz.

Kitabin yazilmasinda katkida bulunan degerli 6gretmenimiz Yasin GENCER'e tesek-
kiir ederiz.

Kitabimizin faydal olmasi dilegiyle tiim 6grenci ve 6gretmenlerimize basarilar dileriz.
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ONLINE SINAV

40

Karekodu okutunuz.

ISLEM
YETENEGI

Bu bolumdeki sorulari ¢ozerek
ISLEM YETENEGI becerilerinizi
guclendireceksiniz.

Tum sorulan cozdukten sonra
www.altinkarne.com sitesinde-
ki MATEMATIK-ISLEM YETE-
NEG! sinavini ¢ozerek ilerleme-
nizi kaydediniz.

Online sinav icin karekodu
- okutunuz.
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Sekil 1 Sekil 2

Yukarida Sekil 1'de verilen é6rnege gore Sekil 2'de A ve B yerine
gelmesi gereken sayilarin toplami kactir?

(A ® 5 @

br5 =9

2. 5'ten baslayarak ileriye dogru ucerli ritmik saydigimizda asagi-
daki sayilardan hangisini soylemeyiz?

D 8 @ @ 14

g-/g/ 1"! ,({1

Yukaridaki tiim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak sekil-

de sayilar yerlestirildiginde A yerine gelmesi gereken sayi kac¢
olur?

D 5 ® 6
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4.
10/+]|9 ]| =19
+ +
I+ 2|=4A=5

13 11
Yukaridaki tiim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak sekil-

de sayilar yerlestirildiginde A yerine gelmesi gereken sayi kac
olur?

0 3 O 4 0

5. Asagidaki islemlerden hangisi dogrudur?
o 14-7-8
® 5+7=13

® 1032-11
v

13 -2<11

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'deki diyagrama gore Sekil 2'deki A ve B yerine yazilmasi
gereken sayilarin toplami kactir?

=] O 3 C 3 ® 7 21225
=
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Yukarida verilen islemlere gﬁre' ‘ +? isleminin sonucu kac-
tir?

® - O 8 ® 9
6-3+Y
N
ItG=7

8. 50 + 2[1 =86

Yukaridaki islemde verilmeyen rakamlar ayni olduguna gore bu
rakam asagidakilerden hangisidir?

O 5 0 7 ®:

58

28 _
e TR

-5 +3 +2
L 0L0,04

Yukaridaki sekilde soru isareti yerine ka¢ yazilmahdir?
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10.

29+2=¢
Sekil 1 Sekil 2 J %

Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A ve B yerine gelmesi gere-
ken sayilarin toplami kac olur?

0 1 ® » ® 43

11.

(80) @ 120
®)@) @@

{@EEE  +@@m
@3 MmN
-MHOE -G
E)E @O

(2 (B)=6

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A ve B yerine gelmesi gere-

ken sayilarin toplami kac¢ olur?
= @ 126 © 128 @ 130
=

o
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e
"
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Yukaridaki islemler dogru olacak sekilde sayilar yerlestirildigin-
de A yerine gelmesi gereken sayi kactir?

@ s ® 10 @ 12
4=8

2. Zeki aklindan iki basamakli bir sayi tutuyor.

Zeki'nin tuttugu sayinin rakamlari toplami 7 olduguna gére bu
sayl asagidakilerden hangisi olamaz?

0 52 ® 43 ®
F1z=3 G133 =9 2f6:-¢

Yukaridaki islemler dogru olacak sekilde sayilar yerlestirildigin-
de A yerine gelmesi gereken sayi kactir?

— 0 4 Qs @ 6

-—

| -— o
" " | —
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Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1 deki diyagrama gore sekil 2'de A ve B yerine gelmesi ge-
reken sayilarin toplami kactir?

0 7 0 17 ® >

5. A =Ucgenin kose sayisi = 3
W = Karenin kose sayisi =
Yukarida verilen bilgileri gore Bl + A isleminin sonucu kagtir?
0 5 O 6 o

412=3

NN OLOLORERORORC
® © ® @

D (A= 24

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1 deki diyagrama gore Sekil 2'de A yerine gelmesi gereken
saylI kactir?
g 0O 13 0 21 @ 4 —
- oo

L —

I

- o
o
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7| 415(16| 12
(1 1 104!3 k'S
5(8| 5| 12|19
L| #(10|11 |20

ISLEM YETENEGI

4 =1y
=2
448 =14

Yukaridaki kareler 1*den baslayarak kenarlari ortak bir baska kareye
bir fazlasi yazilacak sekilde 20'ye kadar doldurulacaktir.

Buna gore A ve B yerine gelmesi gereken sayilarin toplami kac-

tir?
0 14 ® 6

® 18

4+4=3 1+44= 5

/-_ I
<;'°'i9 il @l raog | 8
83 =7 741 = € (9'3;é>
743 2+8

Yukaridaki kamyonun parcalari tzerinde yazan islemlerin sonucuna
gore belirtilen renklere boyanacaktir.

Buna gore bu kamyonun kac parcasi kirmiziya boyanir?
® 4

0 2 0
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Yukaridaki diyagramda toplama ve ¢ikarma igslemlerinin sonucu

5'e esit olduguna gore bos dairelere yazilmasi gereken sayilarin
toplami kactir?
@ =

o 18 ® 20

10.

Yukaridaki toplama ve ¢ikarma islemlerine gore bos daireye ya-
zilmasi gereken sayi kactir?

O 15 O 16 @ v e
- J—
- — - o

- B - o |
o
T — T —

o a—

I J -z
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Yukaridaki sekilde dairelerin i¢erisinde yazan sayilar baglh bu-
lunduklari karelerin icindeki sayilarin toplamina esit olduguna
gore soru isaretli yere gelmesi gereken sayi kactir?

0 3 O - @ 6

Yukaridaki terazinin dengede durmasi icin asagidaki taslardan
hangisi sag kefeye konulmahdir?

0 . @
3. ..

9
"

@+®-G| ‘b

||@|?
”C’“I*I’)'@

Yukaridaki tiim toplama ve ¢ikarma islemleri dogru olacak sekil-

de sayilar yerlestirildiginde sari renkli dairelere yazilmasi gere-
ken sayilarin toplami kac¢ olur?

— 0 12 O 14 ® 5
B
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s 7-5=2 8~2=6
1#7=8 5+*1=6
5-1=4 9=5=4
3+5=8 241=3
Yukaridaki tiim islemler dogru olacak sekilde "+" veya "-" isa-

retleri konuldugunda toplam kac¢ tane "+" isareti kullanilir?

0O 3

(W ® 5
—

@%@)

£C§5@)OC>

OSOLOL o
@®@®@ ’

Yukaridaki toplama ve cikarma |§Ie%ﬂﬁe gore A yerine yazil-
masi gereken sayi kactir?

O
S

O 1n ® 12

- -"'
j — L —

_
e <
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00
OO OO0
OO  OOO® ..
200 00N000OCNY’

Sekil 1'deki 6rnege gore Sekil 2'de A ve B yerine gelmesi gere-
ken sayilarin toplami kac¢ olur?

D 60 ® 65 @ o

Yukaridaki sekilde her daire icindeki sayi altindaki iki dairenin icinde-
ki sayilarin carpimina esittir.

Buna gore soru isareti yerine yazilmasi gereken sayi kactir?

0 4 ® 6 ® s
{0 1
8. 7 7
6,8, W, 12,14, 16, A, 20
1§ =19
Yukarida verilen ritmik saymaya gore A - i isleminin sonucu
kactir?
D 6 @ s @ 10
- o
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Mete yukaridaki matematik bulmacasini dogru olarak ¢ozuyor.
Buna gore soru isaretli yere kac yazilmasi gerekir?

0 2 ®: ® 4
2.
1|5
5,(;9(1 2 3/7‘_/,7 yti<5
N EE

Yukarida verilen toplama tablosuna gore soru isaretli yere han-
gi say1 yazilmahdir?

@ 6
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3.

Yukaridaki kartlardan en biiyiik olani ¢cikardigimizda kalan kart-

larda yazan sayilarin toplami kac¢ olur?

D 8 ® o @ 12

bt 242 =9
19 i
— P
16+ 342413 <34

4.

9 6 7 | 12

4 (15|14 | 1

Yukaridaki sekilde her satir, her sttun ve her kdsegen uzerindeki
sayilarin toplami birbirine esittir.

Buna gore bu toplam kactir?
—— O 30 0 32 ®
.
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5.

Yukaridaki sekilde dairenin icindeki sayilarin toplami kactir?
0 7 o n ® u

2142 +ythH =1y

Yukaridaki sekilde her bir dairenin icinde yazan sayilarin topla-
mi 15 olduguna goére soru isaretli kutuya ka¢ yazilmalidir?




PROBLEM
COZME
BECERISi

Bu bolumdeki sorulari ¢ozerek
PROBLEM COZME becerilerini-
zi guclendireceksiniz.

Tum sorulan cozdukten sonra
www.altinkarne.com sitesin-
deki MATEMATIK-PROBLEM
COZME BECERISI sinavini ¢o6-
zerek ilerlemenizi kaydediniz.
Online sinav icin karekodu
= okutunuz.



PROBLEM COZME BECERISI

1.

Ahmet U¢ yaprakl yoncanin tzerindeki sayilari, Mehmet ise dort
yaprakli yoncanin Uzerindeki sayilari topluyor.

Ahmet ve Mehmet'in buldugu sonuclar esit olduguna goére go-
riinmeyen yonca yapraginda ka¢ yaziyordur?

®: Q 4 @ 5
JEg g
24349«;3

(2-9 = 53

Bir okulda saat 12.00 da ders bitip, bir bucuk saatlik yemek ve din-
lenme arasi verilmektedir.

Buna gore 6gleden sonra ders basladiginda saat asagidakiler-
den hangisi gibi goriunur?
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Yukaridaki sekilde kanguru 8 numarall basamaktan her sicrayista tg¢
basamak asag! inerken tavsan bulundugu yerden her sigrayista bir
basamak yukari ¢cikmaktadir.

Ayni anda sicramaya baslayan kanguru ve tavsan kac numarali
basamakta bulusurlar?

o ® 3 @ 4

2 .S‘f;(ojf,fh ,2,54_;4"19{',15' olus =

10 ?

Selim 2 ananas icin 8 £, 2 karpuz icin 10 £ 6demistir.
Selim 1 ananas ve 1 karpuz alsaydi toplam ne kadar éderdi?
® o 0 12 @ 18
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5.

* 3+ 4y=7

Yukaridaki oyunda sirasi gelen oyuncu atilan zarlarin dst yizine
gelen sayilarin toplami kadar ilerlemektedir. Bazi bélimlerde piyon
ok ile gosterilen karelere dogrudan ilerleyebilmekte veya geri done-
bilmektedir.

Sirasi gelen oyuncu yukaridaki zarlari atarsa 3 numarali yerde
bulunan piyon en son ka¢c humaral yere gelir?

(A J ® 15 ® 6

Yukaridaki mantar evlerin Uzerindeki noktalar bu evlerde kag¢ tane
clcenin saklanabilecegini gostermektedir.

Yagmur yagdiginda disarida 15 ciice bulunduguna goére kac
ciice 1slanmistir?
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Ahmet
4 puan

Berk -
T4ty 8
2=z -
Bir ok atma oyununda Ahmet, Selim ve Berk ikiser atis yapmislar ve
Ahmet 4 puan, Selim 6 puan almistir.

Yapilan atislar yukarida gosterildigine goére Berk'in puani kac-
tir?

0 7 ® s @ 9

Korsan Ada'nin 3 tane Korsan Ege'nin 7 tane altini vardir.

Buna gore Ege, Ada'ya ka¢ tane altin verirse altin sayilari birbi-
rine esit olur?

I @ : 0 3 @ 4

—
=

—-—
" —— i
oA : E



PROBLEM COZME BECERISI

3.

o @o

4. Zuhal Hanim haslanmis yumurtayi ¢cok seven ¢ocuklarina yumurtay!
ortadan ikiye boélerek servis etmektedir.

Her kahvaltida 2 yumurta yiyen Selim'in kahvalti tabagi asagida-
kilerden hangisidir?
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2i:3 =4

irfan Bey oglunun dogum giiniinde cilekli pasta almis ve pastayi her
bir kisiye bir dilim pastada Ug¢ cilek olacak sekilde dilimlere ayirmistir.

Buna gore dogum giiniine toplam kac¢ kisi katilmistir?
O 6 Q- @ 8

Arif yukaridaki atis poligonundaki 6rdeklerden 2 tanesini vurabilmis-
tir.
Buna gore geriye kac¢ ordek kalmistir?
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1.

Bir postaci 4 numarali posta kutusundan baslayarak 9 numarali pos-
ta kutusu dahil her bir kutuya birer tane mektup birakmistir.

Buna gore postaci toplam ka¢c mektup birakmistir?
(A I ® s ® 7

Serkan bilyelerini belirli bir dizene gore merdivenin basamaklarina
yerlestirmistir.

Buna gore Serkan son basamaga bilyelerini asagidakilerden
hangisi gibi yerlestirir?

O COCACO
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3. 20 tane 10 kurus toplam kag¢ © eder?
01 @ @ 3

20X 10 T 200

200 00 =2 €

Metehan'in yukarida gosterildigi gibi 3 farkli renkte kapagi vardir.
Metehan her defasinda en ustte bulunan iki kapagi sirasi bozulma-
dan (Kirmizi kapak mavi kapagin tzerinde olacak sekilde) alip en
alta koymaktadir.

Buna gore Metehan ayni hareketi art arda 5. kez tekrarladiginda
en listteki kapagin rengi ne olur?

O Kirmizi ® Mai @ Yesil

2 pizzanin her biri 4 parcaya bdliiniirse toplam kac dilim pizza
elde edilir?
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1.

3.

Yukaridaki say1 makinesi icerisine atilan bir sayiya 3 eklemektedir.

Metehan bu sayl makinesine sadece tek sayilar attigina goére
makineden cikan sayilar hakkinda ne sdylenebilir?

@ Sadece tek sayllar cikar.

@ sadece cift sayilar cikar. 1134
tek bazilar gift 3+ 3<=4
® Bazilari tek bazilari cift sayi ¢ikar.
L f3=§
2% é =42
f2X2 = _29
2¢:4L<6

Z

Yukaridaki 2 cikolata blogunu 4 arkadas esit sekilde paylasirsa
her bir kisiye kac cikolata parcasi diiser?

0 4 ® 5 ® s

Asagidaki biletlerden hangisinin numarasinin birler basamagi
en buvuktir? 5 %
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7 B3
o0

Domino taslarinin tzerinde iki bdlme vardir ve bu bdlmelerin her
birinde birden altiya kadar noktalar bulunur.

Yukaridaki domino taslarinin lizerinde toplam en fazla kac¢ tane
nokta bulunur?

O 48 @ -0 @ 52

11

6’1__{7‘5‘%{;/ + 6’&2"?’ = 50

ff 1‘ Y
~—
27T /
[—
b2

Yukaridaki terazinin dengeye gelmesi icin sol kefeye asagidaki
agirhiklardan hangisi konulmalidir?
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1. Asagida verilen terazilerden hangisinin lizerinde toplam 6 kg
vardir?

(A

13—6=%

Yukaridaki terazi dengede olduguna gore agirligi verilmeyen
domates ka¢ kg'dir?
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Yukaridaki esitlikte /\ =2 olduguna goére . yerine gelmesi ge-
reken sayi asagidakilerden hangisidir?

0 3 @ 5 @

204 1§47 b+ 14412 10185+ 6+ ¢7 2

= =
4
-

=

20 ch

i g

Asli'nin boylari birbirinden farkli ve en buyugi 20 cm boyunda kiple-
ri vardir. Diger kipler bir biytginden 2 cm eksiktir.

Asli bu kiipleri buyiikten kiictige ust liste koydugunda kendi bo-
yuna esit olduguna goére Asli'nin boyu en fazla ka¢c cm'dir?

I O 98 © 100 ® 10
=
| -
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5.
19%
151 7le 2°°
@ rizan Jg\dlf -
Bir otele tatile giden irfan Bey'in oda numarasi 198 dir.
Yukarida gosterilen tabelalarla karsilasan irfan Bey bulundugu
yerden nereye gitmelidir?
o lleri © Saga @ soa
6. — —
1 (@
Ti —1 \ T

L

i

&=
&=

—=
0
0

Yukarida bir otobus parki gosterilmistir.

Disaridaki otobusiin parka girebilmesi icin en az ka¢ otobiisin
hareket ettirilmesi gerekir?
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Metehan saatine baktiginda yukaridaki gibi gérmustar.

Metehan 4 saat 6nce yemek yedigine gore yemek yediginde
saat kactir?

O 09:00 ® 10:00 @ 1100

/5 ~¢ = 11

2. L 344

|

.
-

ARNRAN
TALRAL
ALLR TN
TR

%
v

(AALE LN

flg i = 12 mvm
fil/

l

@ l2:2 = 6

Omer'in dogum giinli pastasinda yasinin iki kati kadar mum vardir.
Buna gére Omer kag¢ yasindadir?
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3. ““

Yogi
(9) 2.

Ayi Yogi'nin kendinden yasca buyuk 3 kardesi vardir.

Her erkek kardes bir dncekinden 3 yas biiyiik ise en biiyiik er-
kek kardes kac yasindadir?

0 12 O 15 ® s

4. semih'in ciizdaninda 10 tane kagit para vardrr.

Bu paralarin yarisi 20 TL diger yarisi 50 TL olduguna goére Se-
mih'in toplam parasi ka¢ TL dir?

O 250 © 300 @ 3-0
Ex2> =192  5x50=242

100 1260 = 350

Metehan akvaryumdaki baliklarin yarisini gérebilmektedir.
Buna gore akvaryumda toplam kac¢ tane balik vardir?
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ey
o o
&

Yukaridaki ugur bdceklerinden 6 benekli olanlar ugcmustur.

Buna gore geriye ka¢ tane ugur boécegi kalmistir?

0 4 ® s @ 6

J~4<5

Veli > Ahmret D> Al

se®
1]

{1

AL

L
'

* Ahmet Ali'den daha buyuaktar.
* Veli Anmet'ten daha buyuktdr.
* Ali Veli'den daha buyuktdr.

Yukaridaki ifadelerden ilk ikisi dogru ise Ug¢iincu ifade i¢in ne
soylenebilir?

@ Dogrudur O Yanlistir @ Bilinemez
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-

3. A
23 . % A
2 .1 L
N A7 |
W E\ ‘5‘ 1 elwes= b55 20k
n-000 T
UL
1 elmas ile 2 yakut alinabiliyor ve 1 yakut ile 3 altin yliziik alina-
biliyor ise 2 elmas ile kac tane altin ylizik alinabilir?
0 3 O 6 o
4.
Bir okuldaki yemek kuyrugunda bastan 3. sirada olan Selim,
sondan sayildiginda da 3. sirada ise bu yemek kuyrugunda kac
kisi vardir?
0 4 ® s @ 6
[ 7 Fx2 <49
. bx 2 = 12

fefl2 7 7=29

Betll'ln elinde 5, 6 ve 7 kdseli yildizlar bulunmaktadir. Bettl bu yil-
dizlarin her bir kdsesini kirmizi boncuklar yapistirarak stuslemek isti-

yor.
Buna gore bu is icin toplam kac¢ boncuk gerekir?




\ \\ PROBLEM COZME BECERISI

-
Bir otobuste 12 kisi vardir.
Bu otobiisten 5 kisi inip ardindan 8 kisi binerse son durumda
otobuste kac kisi olur?
0 12 ® @ 18
12 -5 =7
F+§< 15
2.

Ece A noktasindan B noktasina hep sagina bakarak gitmistir.
Buna gore Ece'nin gordiigu evlerin numaralari toplami kactir?

o 23 ® > ® 26




PROBLEM COZME BECERISI

3.

Ali'nin 2 kamyonu 5 arabasi vardir.

Buna gore Ali babasina ka¢ tane daha kamyon aldirirsa tim
oyuncaklarinin yarisi kamyon olur?

0 1 0 2 0

31@”99/1 al 1 ety -Fc‘pbm {5 OL)"""@_?I o/v.f
W yorur kamgon olen

4. Asagidaki sekillerin hangisinde sari renkli alan digerlerine gore
daha fazladir?

O — ® C

F ks 7 E=27C o Yorim E g

b. 05&:’5/4‘5{4‘:« UZvn
ke aoct 4 Crn N

%
£

e 1] a 4 1 qcm
$‘Icm

A 4

Ferit kisa kenar uzunlugu 1 cm olaﬁyapl bloklarini Gst tste koyarak
yukaridaki yapiyr yapmistir.

Buna gore bu yapinin yiuksekligi kac cm'dir?
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Yukaridaki fabrikada el degmeden robotlar kullanilarak meyve suyu
Uretimi yapilmaktadir.

Bu fabrikadaki robot yukarida gosterilen paketlerden 1. paketi 1. ban-
da, 2. paketi 2. banda, 3. paketi 1. banda, 4. paketi 2. banda olacak
sekilde meyve sularini bantlara ayiriyor.

Buna goére 1. bandin lizerindeki meyve sularina 6n taraftan ba-
kan biri asagidakilerden hangisi gibi goriintir?

0 0 ®
@
7.

30 4+ 23S+ 465 =173

— O 165 @ 175
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Karekodu okutunuz.

) MANTIK ve
< J SEKIL YETENEGI

Bu bolumdeki sorulari ¢cozerek
MANTIK ve SEKIL YETENEGI
becerilerinizi guglendireceksi-
niz.

Tum sorulan c¢ozdiikten sonra
www.altinkarne.com sitesin-
deki MATEMATIK-MANTIK VE
SEKIL YETENEGI sinavini ¢oze-
rek ilerlemenizi kaydediniz.
Online sinav icin karekodu

s % okutunuz.




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

Yukaridaki seritin sadece bir tarafindan siriinen solucan top-
lam kac tane kurabiye yiyebilir?

0 4 @ @ 6
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3.
melidir?
(A
3|1 3
4 | 2 2| 4 1| 4
4.

AA
o]

4K

Yukaridaki sekilde sari renkli kartona delikler aciimis mavi renkli kar-
tona ise kalp seklinde kirmizi etiketler yapistiriimistir.

Sari renkli karton mavi renkli kartonun uzerine koseleri cakisa-
cak sekilde yerlestirildiginde asagidaki goriiniimlerden hangisi
olusur?




TEST-1 MANTIK ve SEKIL YETENEGI

k""le (S’ Uqurmot/t d .

3 taqe
kale nn
’hsj-v’

fCrro)
cdes.

Bir sinek masanin tzerinden ucarken kalemleri yukaridaki gibi gor-
mustar.

Buna gore bu kalemlerden ka¢ tanesi masaya temas etmekte-
dir?

®: 0 4 @ 5
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1. Ayi Dodi her giin buyllyen bir mantarin fotografini cekmektedir.

ilk fotografi pazartesi giinii cektigine gore sah giinii hangi fo-
tografi cekmis olabilir?

]

e

]

) AC®

Yukaridaki diizenekte A, B, C ve D toplari borularin icerisinden bira-
kildiginda ilk 6nce B topu disari ¢ikmistir.

Buna gore diger toplarm sagidakilerden hangisi gibi
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N prlarabw
Janbalor 3’(’.
Famem layro b 1650
s nOkJ-"JrM
[amba
bkeon|wes s

Bir sehirde 3 mavi diz ve 3 kirmizi dairesel yol vardir.

Belediye baskani tim yollarda sadece 3 tane trafik lambasi ol-
masini istedigine gore eksik trafik lambasi belirtilen noktalar-
dan hangisine konulmalidir?

o - O B @ C

4. Arifiin Gzerinde 1, 2 ve 3 rakamlari bulunan kare, ticgen ve daire sek-
linde 9 tane karti vardir.

FE@ PP LKA
Arif bu kartlarn 3x3 lUk tabloya;
* Her sutun ve her satirda yalniz bir sekil,

» Her sutun ve her satirda yalniz bir rakam olacak sekilde yerlestir-

mistir.

AjpeNiey
@@ A
AD=

Buna gore soru isaretli yere asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?
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5.

ll MM!MJ7 gfen le_m!
dis5ne b s/fef 2.

irfan odasindaki pencerinin camina bir etiket yapistiriyor.

irfan disari ciktiginda camdaki etiketi asagidakilerden hangisi
gibi gorur?

Asagidakilerden hangisi_yukaridaki kolyeden kesilmis bir par-
cadir?

0 <-@O ® 0@ O <@

——— -—
=]

—
l-"' '___ o I ’
R —— J" |
pEe———— AN am— —

e
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— | -
Bl
[
S

ak,

Fare hangi kapiy! kapatirsa kedi fareye ulasamaz?
O A ® s @ C

Bir yarismadaki siralamada ilk bese girenlere 6dul verilmigtir.

Odul téreninde en iyi derece yapan sahnede en yuksek yere cikmis-
tir.

Buna gore yarismada li¢iincii olan kimdir?
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3.

Zehra bir sekli 4 parcaya ayirmistir.

Nergis bu parcalari birlestirerek asagidaki sekillerden hangisini
yapamaz?
o

A

4. irfan elleriyle asagidaki hareketleri yapmistir.

Buna gore irfan hangi hareketi sag eliyle yapmistir?
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Yukaridaki sekilde sari renkler mavi, mavi renkler sari olsaydi
asagidakilerden hangisi olurdu?
®

A B

Yukaridaki yapbozda eksik parcalar tamamlandiginda asagidaki
parcalardan hangisi kullanilmaz?
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1.

Bir cadi yere 4 tane stpurge dusurmastur.
Buna gore hangi slipuirge en altin bir Gstindedir?

o A ®: ® C

en 9/44 d:.ff'/ vord s
Sic vtoade furuncs yerdi

Yukaridaki boncuklu helezonda lizerinde 6rdek resmi olan bon-
cuk soru isaretli yere kadar kaydirilirsa asagidakilerden hangisi
gibi gorinur?
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Emir yukaridaki damgayi bir kagida basarsa asagidakilerden
hangisini elde eder?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

5.

Ceylin'in yukaridaki gibi kolyesi vardir.
Asagidaki kolyelerden hangisi Ceylin'in kolyesinin acilmis hali

ile aynidir?
Q Q 0 Q . Q
‘f 2 2 ?
Jo
-\ d{"ﬂmn\c_
6. (e -
Sﬁ
Asagidaki parcalardan hangisi Sude'nin yukaridaki bilekligin-
den kesilmis bir parca olamaz? Y g o
: ° ® 3=
— ‘ST oo

-—
—
B  — I
"
I s
W —




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

3 lor¢
b‘fnﬂ(“

phnj"
fealir.

Bir lunaparkin giris ve cikisi yukarida gosterilmistir.

Bu lunaparka girince daima sol tarafina bakarak yiriiyen Emre
parktan cikincaya kadar toplam kac¢ tane baloncu goriir?

@ O 4 ® 5

2. Mehmet 10 tane kiip blokla agsagidaki yapilardan hangisini ya-
pabilir?

A
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3. Emir,~ I

7O |
=N

Ali donme dolaba bindiginde Emir'in donme dolaptaki yeri yukarida
gosterilmistir.

Buna goére Emir donme dolaptan indigi anda Ali asagidaki yer-
lerden hangisinde olur?

Yukarida gosterilen iki yapboz parcasi ters cevrilmeden birlestiriliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi elde edilemez?
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Meteh yuncaklarm%bma su sekilde yerlestirmistir.

. oyuncagl, @*ﬂ oyuncaginin hemen aitm I} ~il oyun-
caginiyi hemen sagindadir. -

o oyuncag, i oyuncagdinin hemen istiinde ve @&# oyun-
caginin hemen solundadir.

Metehan'in yerlestirdigi oyuncaklara goére soru isaretli rafta
hangi oyuncak vardir?

08 .@ C

Q#,\/d J |
EENEN
1 ) Y

Yukaridaki kedi, farenin yanina gidebilmek icin en az ka¢ kapi-
dan gecmesi gerekir?

®: O 4 ® 5

\

| —

I
- oo
-




MANTIK ve SEKIL YETENEGI

1.

1479

6

Mete A noktasindan yola girip her zaman soluna bakarak B noktasi-
na kadar yurumastur.

Buna gore Mete'nin gordiigli evlerin numaralari sirasiyla asagi-
dakilerden hangisidir?

o 2356 . 1479 ® 1467
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3. Asagidaki sekillerin hangisi silindire benzer?
(A

'l|1|1|r|||1'|]|ll|r
V12 3 485

Yukaridaki cetvelin tam ortasi nerededir?
Y Okun gosterdigi yerdir.

. Okun solundadir.

@ Okun sagindadir.

Koselerinde sayilar yazan yukaridaki taslar koselerdeki sayilar uyum-
lu olacak sekilde yukaridaki gibi yerlestirilmistir.

Buna gore hangi uicgenin icindeki sayilarin toplami en fazladir?
@ Sol Ustteki
(3 Ustteki

@ sag alttaki
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1.

Hangi ¢cocugun tuttugu cerceve en fazla kenara sahiptir?
O Metehan ®  Emir @ sue

2. Asagidaki sekillerden hangisinin tam olarak yarisi boyalidir?

© I o 2/

S N i B e I 7
3/6
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4.

Yukaridaki sekilde en ortada hangi sekil vardir?
O Yildiz @ «ae ® Ucgen

5. Asagidaki dairelerden hangisi dort es parcaya boélinmiistiir?

e 0 @

hY

& r¢a losy €

s hTyClTh e
deyldir.

Yukarida verilen sekilde en yiiksek 3. suitun hangi renktir?
D Mavi (B ® Kmaz

Yesil
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1.

Yukaridaki oyuncakta en biiyiik ticlincu halka hangi renktir?
O VYesil @ Vor ® sari

Yukandaki tahta bloklardan bazilari kutuda gosterilen deliklerden
kutunun icine girebilmektedir.

Kutuda sadece sekilde gosterildigi kadar delik olduguna gore
bu parcalardan ka¢ tanesi kutunun i¢cine sokulabilir?

0 4 Q- @ 6
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3.

Yukarida bloklarla yapilan kulede numaralandiriimis bloklardan
hangisi alinirsa kule kesinlikle yikilir?

01 ®: @ 3

150 —
1w =
130_
120 =

- 3.¢ 235 ‘y J(nkgghr
m'ﬂﬁ__ 114
) - O au_ /7

‘._:.:' __. r 70

60_
50_
40_
30_
0=
n_=

Yukaridaki boy olcerde yazan sayllarm arasi esit araliklarla bolun-
mustar.

Buna goére yukaridaki cocugun boyu kac cm'dir?
0 112 O 114 ® us
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5. Metehan "MATEMATIK" kelimesini bir duvara yazmak istiyor.

Metehan farkh harflerde farkli renk ayni harflerde ayni renk kul-
landigina gore asagidakilerden hangisi Metehan'in yazdigi keli-
me olabilir?

nqﬁnﬂ'in
MATE -iAnlco<
® mwennuu

nS‘”ﬁ

kild

Selim defterine keceli kalemle yukaridaki gibi F harfi ¢cizmistir.

F harfinin miirekkebi sayfanin arka tarafina gectigine gére Se-
lim sayfayi ¢evirince F harfini nasil gorur?

_ BT

- |
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Evcil Ziplayan Tarantula
Yukaridaki ériimcek agini hangi ériimcek érmiustir?
@ Evcil 3  Ziplayan @ rantua

Yukaridaki parcalarin tamami kullahilarak asagidaki kuslardan
hangisi yapilamaz?




MANTIK ve SEKIL YETENEGI TEST-9

3. !l

Yukaridaki evin on taraftan gérunimua sekildeki gibidir. Evin arka
tarafinda 2 tane pencere vardir ve kapi yoktur.

Buna gore asagidakilerden hangisi evin arka taraftan goriintisii

olabilir?

(A
[Lq +~::;;f: deldnul!-.
e ,:Je.

E
Yukaridaki parca asagidakilerden hangisi ile\birlestirilirse bir

kare elde edilir?
@ I

A
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5.

Oduncu Suat bir kutugu yukaridaki gibi iple sarmistir.
Bu kutiuge arka taraftan bakan biri nasil kjir goriintii elde eder?

SNty

sekildeki gibi katlanabilir?

0 1-4-6-7 @ 1357 @ 2-3-6-8
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7.

."‘\f"\(“'ﬁ

e

Yukaridaki sekilde Hayalet BOO 4%4 luk bir karede bulunmaktadir.

B66 dnce 2 bosluk saga sonra 2 bosluk yukari ve son olarak 3 bosluk
sola uguyor.

Buna gore Hayalet B66'niin son konumu asagidakilerden han-
gisidir?

0 a o M@ O
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c::: 0

Ayse Teyze camasirlarini ipe yukaridaki gibi asmistir.

Ayse Teyze 3 camasir icin 4 tane mandal kullandigina goére 10
camasir asmak isterse toplam ka¢ mandal kullanmasi gerekir?

(A ® 10 o u

3t1= ¢
Tor {= 14

g]—’\ MM
NVARNARN

N

J

A~ | /]
TV

Omer tizerinde sekildeki gibi ¢esen bulunan kare seklindeki kagitlari
kenarlar boyunca birlestirerek bir cizgi elde edebiliyor.

Omer bu cizgiyi sonuna Kadar devam ettirmek isterse kagidi
soru isaretli yere nasil yerlgstirmelidir?

A\
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3.

1'den 7'ye kadar numaralandirilmis cubuklar bir masada yukaridaki
gibi durmaktadir.

Bu cubuklardan en altta bulunan cubukla en ortada bulunan cu-
bugun numaralari toplami kactir?

O O 6 ® 8

213=45

Yukarida veriley 9 birim kupten yapilmis yapinin ustten goriinu-
mi asagidakil£rden hangisidir?
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Ahmet'in mavi ve beyaz renkli ktipleri vardir.

Ahmet bu kiplerle ayni renkli klpler tst Uste veya yan yana olmaya-
cak sekilde 27 kupten olusan yukaridaki gibi bir klip yapiyor.

Buna gore Ahmet toplam ka¢ tane beyaz kup kullanmistir?
0 12 ® = @ 14

6' E a Vi
Yukaridakiyapboz parcalar birlestirilerek asagidaki sdayilardan
hangisi olusturulabilir?

O 10 O 21 ® 0

7.

A L 3
Selim yukarida verilen ¢ parcay! birlestirerek asagidaki yapi-
lardan hangisini olusturamaz?
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1.
Yukarida bir perde ve bir kismi gortinen bir altigen levha verilmistir.
Buna gore levhanin gériunmeyen kismi hangi sekil olabilir?
@ Ucgen 3 Kare ® Dikdortgen
2.
AT A A
A -~ AB
BASLANGIC
/"“\C

Bir kurbaga yukaridaki sekilde baslangi¢ noktasindan baslayarak
her defasinda tc¢genlerin tzerine ve sadece bir ¢izgi Uzerinden atla-

yarak ilerlemektedir.
Buna gore kurbaga son olarak hangi cikistan ¢ikar?
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Bir karinca okla gosterilen yeyden baslayip ipi sonuna kadar takip
ediyor ve karsilastigi rakamlari\soldan saga sirayla yaziyor.

Buna gore karincanin buldu@} sayi asagidakilerden hangisidir?
0 5237 ® 523 @ 5327

1ot104 b4+40 =32

Kerem Uzerinde sayilar yazan 9 tane kuple baslayarak bir piramit
insa ediyor.

Bu piramitte diger her kiipte uizerinde durdugu 4 kiupte yazan
sayilarin toplami yazilacagina gore en ustteki kiipin lizerine
kac yazilmahdir?

oD 26 ® 30 .32
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5.

i

= Cikis

Giris —

Bir fare yukaridaki labirentte giristen cikisa dogru ilerlemek istiyor.

Bu fare ayni yerden iki kez gegcmedigine gore en kisa yoldan
cikisa geldiginde kac¢ kez sola dénmiis olur?

0 3 O 4 0

2027
1875
1648

10§

Yukarida tzerinde yapim tarihleri verilen tarihi yapilarin bulundugu
bir mahallenin krokisi verilmistir.

Bu mabhalleyi asagida gosterilen glizergahlardan hangisi gibi
gezen bir turist tarihi yapilari yeniden eskiye dogru gérmiistiir?

0 B! O .
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1. Asagidaki bulutlardan hangisinde sadece 6'dan kiiciik rakamlar
vardir?

Yukaridaki oyunda piyon gosterildigi konumda iken atilan zarin st
yluzeylerine gelen sayilarin toplami kadar ilerlenecektir.

Buna gore bu hamlede piyon ka¢c numarali yere gelmelidir?




TEST-1 SAYMA BECERISI

.2_«?14"6

Yukaridaki ar1 dikdortgen icerisinde olmayan tiim ciceklere kon-
duguna gore toplam kac¢ ¢cicege konmustur?

O 4 ® 5 ® s

Bir cift corap birbirinin aynisi iki tane ¢oraptan olusur.
Metehan'in odasinda kag ¢ift corap vardir?
0 2 ®: @ 4
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5.

Bir alisveris veznesinde 11 kisi vardir.
Salim Amca 6. siradadir ve Ayse Teyze sondan bir onceki siradadir.
Buna gore Salim Amca ile Ayse Teyze arasinda kac kisi vardir?

0 2 @ @ 4
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22

11|14

%,
Y,

915

%j %/M/ [

Ahmet yukaridaki tabloda 15'ten bluylUk sayilarin bulundugu tim
kareleri boyuyor.

Buna gore Ahmet boyama sonrasi hangi rakami gorur?
0 2 @ s @ 7

Fatih Selim 5 koseli yildizlardan kesip Ust Uste yukaridaki gibi koy-

mustur.
Fatih Selim toplam kac yildiz kesmistir?
=g O 5 ® s @ 7
=
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3.

‘,f,\f wN

Pizza siparigi veren Metehan pizzay! yukaridaki gibi es dilimlere
bolerek bir kismini yemistir.

Buna gore Metehan toplam kac¢ dilim pizza yemistir?
0 3 ®: @ 5

4. Anil 5 tane, Alper 6 tane seker kullanarak sekiller yapmislardir.
Buna gore asagidaki sekillerden hangisini Anil yapmistir?

o —0— E X O -
L

—0°
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€li ve 7 koseli yildizlar vardir.
aprkac tane 5 koseli yildiz vardir?

® 5 ® 6

Yukaridaki képeklerin dogum guninde pastalarinda yaslari kadar
mum kullaniimistir.

Buna gore en yaslh kopek hangisidir?
. Magco © Pati ® Bakir

Q

/\\ T

o
—
'4—-"’
‘
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1.

Yukaridaki eskimonun evini tamir etmesi icin toplam kac tane
tuglaya ihtiyaci vardir?

(A B ® 6 Q-

Yukaridaki halat kesik cizgiler boyunca kesildiginde toplam kac¢
parca halat elde edilir?
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E | s Jid)
F\d{ H (]
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o 0%
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Yukaridaki kutuda hangi harften iki tane yazilmamistir?
(Ao ® D o

Ege'nin halatlarla oynamayi seven bir kedisi vardir.
Ege'nin kedisi toplam kac¢ halatla oynamaktadir?

0 3 o - @ 5

Anil kibrit ¢copleriyle yukaridaki gibi bir ev modeli yapmistir.
Bu modelde toplam kac kibrit copii kullanilmistir?

® 10




SAYMA BECERISI

1.

Her bir ari1 sahip oldugu anten sayisi ile ayni sayida yaprak bulunan
bir cicege konmustur.

Buna goére hangi cicegin arisi yoktur?

A (B ’ O
s 5k 56

Yukaridaki say! kartlarindan kac tanesinde cift sayl yazmakta-

dir?
(A T @ ¢ @ 5
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3.
5ﬁk31:|g
Yukaridaki sekilde kac tane nokta vardir?
0 14 ® @ 16
14 x40 =440
40
4. 2 \ T NASNNC N

0 i | 2 3 4 5 6 7 8 9
10 {11 12 | 13 | 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19
20 1 21 ] 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29
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Yukaridaki tabloda kac¢ tane sayi vardir?
O 100 ® 109 @ 10
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5.
Yukaridaki paralarin toplam degeri ka¢ ¥ dir?
0 350 ® 370 @ ss5
/9 £20+ 50+ 1001 200 < 385
6.
6+6&=1Y4
b [yx2<= 28

Yukaridaki gibi karelere ayriimis baﬁgenin etrafina sekilde gosterildi-
Qi gibi esit araliklarla agac dikilecektir.

Buna gore toplam ka¢ aga¢ gerekir?
® ® 25 C
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Dikdortgen seklinde bir kagidin kenarlarina yukaridaki gibi ataslar
yerlestirilmigtir.

Etlma gore bu kagidin etrafina toplam kac tane atas yerlestirile-
ilir?

O 8 ® 10 ®

Yukaridaki sekilde toplam kac tane sekil vardir?
O 1 O 12 ®
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Yukaridaki tabloda 5'ten kiiciik kac tane sayi vardir?
(AT ® o ® 15

Yukarida 33'ten buylik kac¢ tane kart vardir?

® ¢
3

Yukarida kiip bloklar kullanﬁlarak yapilan kulede toplam kac
tane yesil kiip kullanilmistir?

0O 3
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Yukaridaki akvaryumda ayni yone dogru yiizen baliklarin sayisi
en fazla kactir?

0 7 Q9 o

Yukarida tcgen icinde yazilan her bir rakam ¢ defa yazilmistir.
Buna gore hangi rakam uc¢ defa yazilmamistir?

(A O 4
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3.

Yukaridaki sekilde kac farkli harf vardir?

O 9 ® s @ 4
4.

?—

Yukaridaki sekilde kac tane kiip vardir?

0 2 ® 5 [
5.

Birbirine es kare seklindeki kagitlar tst tste konularak yukaridaki
sekil elde edilmistir.

Buna gore toplam kag¢ kagit kullaniimistir?
03 O 4
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Yukarida verilen sayi kartlarindan en fazla ka¢ tanesinin tizerin-
de iki basamakli sayi yazili olabilir?

01 O 2
-
Yukarida gosterilen yapi ka¢ tane ahsap kiip kullanilarak yapil-
mistir?
o 5 ® 6 o
3 6 ] 4
f
z
2
Yukaridaki sekil en az ka¢ diiz cizgi cizilerek elde edilmis olabi-
lir?
| — O 4 ® s
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Yukarida verilen sekillerden hangisi en fazladir?

Q. G).g O

Yukaridaki legolarla en fazla kac kath bir yapi yapilabilir?
0 6 0 7 @ s
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. o Ll A

Niyazi"nin 3 farkli renkte gdmlegi ve 2 cesit pantolonu vardir.
Buna goére Niyazi pantolon ve gomlekleri ka¢ farkl sekilde giye-

® s

bilir?
(A J!
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Yukaridaki karelere "<" , ">" veya "=" sembolleri dogru yerlesti-
rildiginde hangi sembolden iki defa kullanilir?

o

0 <
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1.
Yukaridaki sekil toplam kac tane yapim parcasi ile yapilmistir?
O 16 . 24 ® 28
2
2 L.

Yukarida toplam kac tane kiip vardir?
o9 ® 10

3. Iki tane Kizilderili olan Hoo ve Joo'dan Hoo'nun g tilyd, iki dugmesi
ve bir oku, Joo'nun bir tlyd, bir digmesi ve ¢ oku vardir,

Buna gore Hoo ve Joo asagmakilerden hangisi olabilir?

bk

.\:;. ".U. . ]
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~1z

2+ 6= 1§

Yukaridaki yumurta kolisinde toplam ka¢c yumurta vardir?
o 15 O 16 ® s

Yukaridaki soru isaretli bolge O sekilleri ile doldurulmak iste-
nirse kac adet daha D seklinden gereklidir?

0 s O 6 @ -

"SUPER ZEKA" kelimesinin hangi harfi yukaridaki tahtaya yazil-
mamistir?
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